
            

�Entraînement 1 Calcule : NOMBRES RELATIFS DE SIGNES POSITIFS

 ( + 1 ) + (  + 4 ) = ( + 5 ) + (  + 2 )  = ( + 4 ) + ( + 2 ) =

( + 6 ) + ( + 1 ) = ( + 5 ) + ( + 3 ) = ( + 1 ) + (  + 5 )  =

( + 4 ) + ( + 3 ) = ( + 3 ) + ( + 4 ) = ( + 4 ) + ( + 1 ) =

( + 2 ) + (  + 1 ) = (  + 3 ) + (  + 2 ) = (  + 4 ) + ( + 3 ) =

�Entraînement 2 Calcule : NOMBRES RELATIFS DE SIGNES NEGATIFS

 ( - 1 ) + (  - 4 ) = ( - 5 ) + (  - 2 )  = ( - 4 ) + ( - 2 ) =

( - 2 ) + ( - 1 ) = ( - 5 ) + ( - 30 ) = ( - 1 ) + (  - 15 )  =

( - 4 ) + ( - 8 ) = ( - 30 ) + ( - 40 ) = ( - 4 ) + ( - 10 ) =

( - 8 ) + (  - 1 ) = (  - 3 ) + (  - 1 ) = (  - 4 ) + ( - 8 ) =

�Entraînement 3 Calcule : NOMBRES RELATIFS DE SIGNES OPPOSES

 ( + 5 ) + (  - 1 ) = ( - 5 ) + (  + 3 )  = ( + 4 ) + ( - 8 ) =

( + 6 ) + ( - 1 ) = ( - 5 ) + ( + 2 ) = ( - 1 ) + (  + 6 )  =

( - 4 ) + ( + 1 ) = ( + 3 ) + ( - 4 ) = ( + 4 ) + ( - 3 ) =

 0  + ( + 1 ) =  0 + ( - 4 ) = ( - 3 ) +  0 =

( - 4 ) + ( + 4 ) = ( + 3 ) + ( - 3 ) = ( + 2 ) + ( - 2 ) =

( + 2 ) + (  - 1 ) = (  - 3 ) + (  + 2 ) = (  - 4 ) + ( + 7 ) =

�Entraînement 4 Calcule :

(  + 2 ) + ( + 7 ) = ( - 2 ) + ( - 5 ) = ( + 2 ) + ( - 3 ) =

( + 10 ) + ( + 2 ) = ( - 10 ) + ( - 21 ) = ( + 10 ) + ( - 2 ) =

( - 3 ) + ( - 1 ) = ( + 13 ) + ( + 27 ) = ( - 13 ) + ( + 1 ) =

( - 3 ) + ( - 3 ) = ( + 13 ) + (  - 13) = ( - 11 ) + ( + 11 ) =

( - 5 ) + ( - 5 ) = ( + 8 ) + ( - 8 ) = ( + 8 ) + ( + 8 ) =

( + 4 ) + 0 = ( - 5 ) + ( - 19 ) = ( + 15 ) + ( - 18 ) =

Connaissance des nombres
Fiche ……

Additionner relatifs
Re6

0 +1 + 3


